
Etude test Fällimoos, Biberist

Le mandat concerne les lieux-dits Fällimoos et Schwerzimoos, 
deux zones jusque là non construites de la commune de Biberist. 
Dans les deux cas, il s’agissait de définir la densité et la structure 
bâties optimales. Sur le territoire de Fällimoos, Bauart propose 
de reprendre le type de lotissement alentour – principalement 
des maisons unifamiliales – en l’étalonnant à l’échelle du quartier. 
Cela donne une grille comportant diverses typologies, où les 
terrains construits alternent avec les espaces verts, publics, se-
mi-publics et privés. Chacune des surfaces présente une palette 
variée d’options constructives destinées à un large public. L’exten-
sion du quartier peut très bien se faire par étapes.
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Etude test Fällimoos, Biberist

Lieu
Biberist (SO)
Maître d’ouvrage
Commune de Biberist
Type de mandat
Etude test, sur invitation
Equipe de planification
Bauart | bbz Landschaftsarchitekten, Bern | Emch + Berger AG, 
Bern | Amstein + Walthert, Bern
Périmètre de l’étude
6 Ha
Durée de l’étude
2011 - 2012 (4 Monate)
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Exemples de typologies

Définition des structures bâties optimales
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3x522m2 = 1'566m2 3x522m2 = 1'566m2

3Gx522m2 = 1'566m2
3Gx522m2 = 1'566m2
Total BGF   = 3'132m2

Anzahl WE =  14
Anzahl BW = 3'132m2 / 35m2 = 89
Anzahl BW = 3'132m2 / 50m2 = 62

1Gx1'526m2 = 1'526m2
2Gx392m2 =    784m2
Total BGF   = 2'310m2

Anzahl WE =  7
Anzahl BW = 2'310m2 / 50m2 = 46
Anzahl BW = 2'310m2 / 70m2 = 33
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3Gx1'250m2 = 3'750m2
Total BGF   = 3'750m2

Anzahl WE = 24 - 36
Anzahl BW = 3'750m2 / 35m2 = 107
Anzahl BW = 3'750m2 / 50m2 = 75
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3Gx585m2 = 1'755m2
3Gx585m2 = 1'755m2
Total BGF   = 3'510m2

Anzahl WE = 24 - 36
Anzahl BW = 3'510m2 / 35m2 = 100
Anzahl BW = 3'510m2 / 50m2 = 70
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